
MODE D’EMPLOI
INSTALLATION INSTRUCTIONS

CPREG-CCPREG-C_NTALL (range)
vB_230530

Cale de réglage pour bandeau CPREG-6
Adjustment wedge for CPREG-6 aluminium handle

Cale de réglage
Adjustment wedge

Flasque
End cap

Boulon M6x25
Bolt M6x25

Écrou papillon M6
Wing nut M6

Écrou à embase crantée M6
Hex nut with flange M6

Écrou M6
Nut M6

Rondelle M6
Washer M6

Vis M3x8
Screw M3x28

Composition du kit
Kit contents

CPREG-C
CPREG-C/40AS
CPREG-C/40B

400 mm
1x 2x 2x 2x 2x 2x 2x 4x

CPREG-C/250AS
CPREG-C/250B

2500 mm
1x 2x 8x 8x 8x 8x 8x 4x

CPREG-C/300AS
CPREG-C/300B

3000 mm
1x 2x 8x 8x 8x 8x 8x 4x
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Distance minimum par rapport au mur = 61 + 2 mm
Minimum distance to the wall = 61 + 2 mm
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DIMENSIONS

2/4

Distance entre les ventouses et les trous de fixation
Distance between EM locks and fixing holes



EXEMPLE DE POSE SANS ET AVEC CALE DE RÉGLAGE
MOUNTING EXAMPLE WITHOUT AND WITH ADJUSTMENT WEDGE

Avec CPREG®-C, la profondeur de recouvrement allant de 7,5 à 20 mm présente sur les portes à recouvrement 
est compensée. La pose du bandeau peut être effectuée aisément.
With CPREG®-C, the overlapping depth from 7,5 to 20 mm existing on certain doors is compensated. 
The electromagnetic handle can be easily installed.
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Avec cale de réglage * - With adjustment wedge*

VANTAIL
DOOR LEAF

CADRE DE PORTE 
DOOR FRAME

Sans cale de réglage * - Without adjustment wedge*

CADRE DE PORTE 
DOOR FRAME

VANTAIL
DOOR LEAF

* Cas particulier selon typologie de porte
* Particular case depending on door type

Dans ce cas de figure, sans CPREG®-C, la pose d’un bandeau ventouse ne peut s’effectuer correctement, 
en raison de la profondeur de recouvrement qui n’est pas compensée.
In this case, without CPREG®-C, the installation of an electromagnetic handle cannot be done correctly, 
because the overlapping depth is not compensated.



INSTRUCTIONS DE POSE - INSTALLATION INSTRUCTIONS

1 2 3

Prise de mesure du recouvrement avec un réglet 
( Exemple 18 mm) 
Measurement of recovery with a reglet
(Example 18 mm)

Mise en place des vis de réglage
Insert adjustment screws

Mise en place des écrous papillon pour effectuer le 
réglage
Insert the wing nuts allowing adjustment

4 5 6

Régler l’écrou papillon en enlevant 5 mm à la 
mesure de l’étape 1 (Exemple: 18-5=13 mm)
Adjust the wing nut by removing 5 mm from the 
measurement in step 1 (Example: 18-5=13 mm)

Mise en place des flasques de la cale de réglage
Fastening of the end caps on the adjustment wedge

Fixation de la cale de réglage.
Fastening of the adjustment wedge.

7 8

Insertion du profil carré dans la cale de réglage
ASTUCE ! Utilisez une douille longue, de préférence aimantée, pour 
faciliter la mise en place des écrous
Insert the square profil in the adjustment wedge
TIP! Use a long socket, ideally magnetic, to ease the implementation of 
the nuts

Mise en place des capuchons
Insert the panel plugs

Réglage de 7,5 à 20 mm
Adjustment from 7,5 to 20 mm
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